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Přijatá usnesení z 2. zasedání Zastupitelstva obce 

konaného dne 14.11.2022  

 
Usnesení k bodu 1. :  
Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání ZO, za ověřovatele zápisu určuje Lenku Valentovou a Filipa 
Lukáška, zapisovatelem Evu Nepokojovou. 
 
Usnesení k bodu 2. :  
A. Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu 
Královéhradeckého kraje na vybavení obecní knihovny. 
B. Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Ministerstva kultury, 
program VISK 3, Priorita 2 (Podpora nákupu automatizovaného knihovnického systému) a Priorita 4 (Podpora 
vybudování a obnovy technologického vybavení knihoven). 
C. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku k jednání s poskytovatelem dotace ve věci poskytnutí finanční 
podpory. 
D. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku k provedení nezbytných rozpočtových opatření na příjmové 
a výdajové straně rozpočtu v případě získání Rozhodnutí o poskytnutí finanční podpory na realizaci předmětu 
žádosti o finanční příspěvek. 
 
Usnesení k bodu 3. :  
A. Zastupitelstvo obce schvaluje zřízení služebnosti inženýrské sítě –zařízení distribuční soustavy k pozemku 
ve vlastnictví obce Výrava p.č. 256/2 v k.ú. Výrava. Služebnost bude zřízena ve prospěch společností ČEZ 
Distribuce a.s., se sídlem Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV – Podmokly, IČO 24729035, a ELRO Czech s.r.o., se 
sídlem Ostřetín 288, 534 01 Holice, IČO 04669754. Zastupitelstvo pověřuje starostku uzavřením této smlouvy.  
B. Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí výše úplaty 2 000 Kč za zřízení služebnosti inženýrské sítě dle Smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene uzavřené dne 26.1.2022.   
 
Bod č. 4 bez usnesení. 
 
Usnesení k bodu 5. :  
A.  Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 5 500 Kč pro rok 2023 Knihovně města 
Hradec Králové, se sídlem Wonkova 1262/1a, 500 02 Hradec Králové, zastoupená Mgr. Barborou Čižinskou, 
ředitelkou, IČ: 00125491, DIČ: CZ00125491, na nákup knih do výměnných fondů v rámci regionálních 
knihovnických služeb. 
B.  Zastupitelstvo obce pověřuje starostku uzavřením Darovací smlouvy. 
 
Usnesení k bodu 6. :  
Zastupitelstvo obce schvaluje nominaci místostarosty Pavla Vejmana do Správní rady a Valné hromady 
Mikroregionu Černilovsko. 
 
Usnesení k bodu 7. :  
Zastupitelstvo obce schvaluje nominaci starostky Evy Nepokojové do orgánů MAS NAD ORLICÍ, o.p.s. 
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Usnesení k bodu 8. : 
Zastupitelstvo obce schvaluje úpravu rozpočtového opatření č. 5 a zrušení rozpočtového opatření č. 11.   
 
 
 
 
 
 

Za výpis ze zápisu - přijatá usnesení zodpovídá: Eva Nepokojová, starostka obce        

                                                                                      Zápis ověřili:  Lenka Valentová, Filip Lukášek 

Vyvěšeno: 16.11.2022                                                                                      Sejmuto:  

(zveřejněno na elektronické a fyzické ÚD) 


